

# Děti z Mateřské školy Kulička Na Bojišti navštívily hasiče: zážitek, na který nezapomenou.

**Autor:** Eva Martinková

**Zveřejněno:** 18. 11. 2024



V pátek 15. listopadu zažily děti z Mateřské školy Kulička Na Bojišti výjimečný den a mohly se podívat

do světa hasičů a na vlastní oči zjistit, co obnáší jejich náročná, ale nesmírně důležitá práce.

Návštěva proběhla na místní stanici Hasičského záchranného sboru v Liberci, v Šumavské ulici. Průvodcem byl úžasný a trpělivý hasič Tomáš V., který dětem připravil zajímavé dopoledne. Nejprve se malí návštěvníci dozvěděli, co vše musí hasiči zvládnout – od hašení požárů, přes zásahy při dopravních nehodách, až po pomoc při přírodních katastrofách.

Po teoretickém úvodu přišla na řadu praktická ukázka. Děti si mohly prohlédnout hasičská auta, nahlédnout do jejich vybavení. „Bylo úžasné sledovat, jak jsou děti nadšené a zapálené do objevování nových věcí. Je to skvělý způsob, jak jim ukázat, že hasiči jsou opravdoví hrdinové,“ podotkla metodička předškolního vzdělávání z Krajského úřadu Libereckého kraje, která akci společně s hasiči zorganizovala.

Hasič Tomáš V. nezapomněl ani na praktickou ukázku sirén a bleskovou přípravu do akce, což děti s nadšením sledovaly. Největší úspěch měl však moment, kdy se mohly vyfotit za volantem hasičského auto nebo si zkusit helmu. Celé dopoledne bylo zakončeno společnou fotografií.

Podobné akce jsou nejen obohacující pro děti, ale také přispívají k jejich vzdělávání a bezpečnostní osvětě. „Doufáme, že se tento program stane tradicí. Je důležité, aby děti od útlého věku věděly, že v krizových situacích se na hasiče mohou spolehnout,“ uzavřely návštěvu doprovázející učitelky.

Děti i učitelky odcházely ze stanice plné zážitků a dojmů. Jedno je jisté – tento den budou ještě dlouho vyprávět doma i ve školce!

## Galerie







---

**Zdroj:**

<https://edulk.cz/management-skol/metodika/deti-z-materske-skoly-kulicka-na-bojisti-navstivily-hasice-zazitek-na-ktery-nezapomenou-n485592.htm>